



# ПЕРСОНА

BEAUTY

## Дни японской косметики Plathlone в Нижнем Новгороде

В ноябре в клинике врачебной косметологии «Персона Beauty» состоялась презентация японской косметики премиум-класса Plathlone.

Мероприятие посетил президент компании Plathlone, главный тренер и методолог Самидзу Рюта, который провел индивидуальные консультации по подбору косметики. О новинках бьюти-индустрии присутствующим рассказала Наталья Пантелеева, уполномоченный представитель компании AIZEN в России. Каждая гостья мероприятия смогла не только получить персональные рекомендации по уходу за кожей, но и протестировать уникальные экспресс-процедуры от мирового производителя и приобрести косметику по специальной цене.

Погрузиться в атмосферу Японии мог каждый, примерив на себя японский наряд и приняв участие в церемонии чаепития.

Также в этот день ведущие специалисты «Персона Beauty» главный врач клиники Званцева Светлана Александровна, врач-косметолог, трихолог Платова Юлия Игоревна и врач-косметолог Сергеева Наталья Владимировна рассказали о последних тенденциях в косметологии, о том, как сохранить молодость и красоту, подготовиться к встрече Нового года. Кроме хорошего настроения и интересной информации каждая гостья в качестве подарка получила образцы косметики и подарочные сертификаты от ювелирных салонов «Византия».

Дмитрий Купцов

ИМЕНЕЮТСЯ ПРОТИВ ПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РЕКЛАМА